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Eldar Aliyev: 

Vatan Uğrunda

 Şehadet Yolu

KIRŞEHİR 

YATIRIM

 BEKLERKEN  

 Kırşehir’in 
yerel basın temsilci-
leri, şehrin basın ta-
rihini yaşatmak ama-
cıyla hayata geçirilen 
Basın Müzesi’ne ver-
diği destek nedeniyle 
Belediye Başkanı Se-
lahattin Ekicioğlu’na 
teşekkür ziyaretinde 
bulundu.
 Kırşehir’de 
geçtiğimiz ay açılışı 
gerçekleştirilen Basın 
Müzesi, kentin basın 
tarihine ışık tutan 
önemli bir kültürel ya-
tırım olarak dikkat çe-
kerken, yerel basın 
mensupları da proje-
ye verdiği destekten 
dolayı Kırşehir Bele-
diye Başkanı Sela-
hattin Ekicioğlu’na te-
şekkür ziyaretinde 
bulundu.

Kırşehir basınından Başkan
 Ekicioğlu’na teşekkür

MHP Kırşehir’de değişim

 Kırşehir’de Milliyetçi Ha-
reket Partisi (MHP) İl ve Merkez 
İlçe teşkilatlarında önemli bir 
görev değişikliğinin yaşanacağı 
öğrenildi. Genel Merkez talima-

tıyla başlatılan kongre sürecinin 
ardından mevcut yönetimlerde 
değişikliğe gidileceği ifade edil-
di.

İsmail Deniz İl 
Başkanlığına hazırlanıyor

Devamı 2'de

 Kırşehir Millî Eğitim Müdürlüğü, 
Anadolu Mektebi ve Türkiye Yazarlar Birli-
ği Kırşehir Temsilciliği iş birliğiyle düzenle-
nen “Erol Güngör - Peyami Safa Öğret-
men Okumaları Paneli”nin açılış toplantısı 
geniş katılımla gerçekleştirildi.
 Programa Kırşehir Valisi Murat 
Sefa Demiryürek, Kırşehir Milli Eğitim İl 
Müdürü Anadolu Mektebi Yönetim Kurulu 
Üyeleri M. Celalettin Lekesiz, Aydın Nezih 
Doğan ve Mevlüt Bilici ile yazar, şair ve 
Türk Halk Müziği sanatçısı Bayram Bilge 
Tokel katıldı.

Kırşeh�r’de
 f�k�r buluşması

Kırşehir’de 
Erol 

Güngör ve 
Peyami 

Safa 
Öğretmen 
Okumaları 

başladı

Ahilik Müzesi’ne yoğun ilgi

 Kırşehir şehir merkezinde faaliyet 
gösteren Ahilik Müzesi, 2026 yılının ilk altı 
ayında 50 bin ziyaretçi sayısına ulaştı. 

Kırşehir Ahilik 
Müzesi 2026'nın

 ilk yarısında 50 bin
 ziyaretçiyi ağırladı

 Kırşehir İl Genel Meclis Başkanı Kamil 
Avşaroğlu, düzenlenen kahvaltı programında 
ilde görev yapan basın mensuplarıyla bir ara-
ya geldi.
 Kırşehir İl Genel Meclis Başkanı Kamil 
Avşaroğlu, düzenlenen kahvaltı programında 
ilde görev yapan basın mensuplarıyla bir ara-
ya gelerek hem devam eden çalışmalar hem 
de planlanan projeler hakkında kapsamlı de-
ğerlendirmelerde bulundu. 

KAMİL AVŞAROĞLU BASINLA BULUŞTU
Avşaroğlu: “250 kilometrelik yol hedefiyle sahadayız”

 Devlet Su İşleri (DSİ) 12. Bölge 
Müdürlüğü, Kırşehir Merkez sınırları içeri-
sinde yer alan Avgun Deresi Taşkın Kontrol 
Kanalı’nda rüsubat (dip tarama) temizlik ça-
lışmalarına başladı.

DSİ’den Avgun Deres�’nde 
taşkın önleme çalışması

2'de
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 Merkez / KIRŞEHİR
0 386 213 10 55 / 0 541 213 10 55

BASKI ve MİZANPAJ
GÜNEŞ OFSET MATBAACILIK

Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 34 - MERKEZ/KIRŞEHİR
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Özel İlanlar ve Reklamlar Pazarlığa Tabidir

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

MURAT SÜRMELİ 

UETS Adresi : 25939-14499-71003

Kurucusu: İLYAS SÜRMELİ

Kırşehir basınından Başkan Ekicioğlu’na teşekkürMHP Kırşehir’de değişim

DSİ’den Avgun Deres�’nde 
taşkın önleme çalışması

KAMİL AVŞAROĞLU BASINLA BULUŞTU
1'den Devam
Programa Küresel Gazeteciler 
Konseyi (KGK) Kırşehir İl Temsil-
cisi, Kırşehir Memleket Gazetesi 
ve Kırşehir Haber 40’ın imtiyaz 
sahibi Murat Sürmeli, AHİ TV sa-
hibi Hasan Eraslan, KTV Yöne-
tim Kurulu Üyesi Havva Karaka-
ya da katılım sağladı. Samimi bir 
atmosferde gerçekleşen buluş-
mada Avşaroğlu, göreve başla-
dıkları yaklaşık iki aylık süreçte 
sahada yoğun bir çalışma tem-
posu yürüttüklerini vurguladı.
“YOL VE ALTYAPIDA HIZLI 
BİR ÇALIŞMA DÖNEMİNE 
GİRDİK”
 İl genelinde yürütülen 

yol yapım ve altyapı çalışmaları-
na ilişkin detaylı bilgi veren Av-
şaroğlu, özellikle köy yollarında 
sezon planlamasına uygun şekil-
de hareket ettiklerini ifade etti. 
Geçtiğimiz yıl 140 kilometre ola-
rak gerçekleştirilen yol yapım ça-
lışmalarını bu yıl önemli ölçüde 
artırmayı hedeflediklerini belir-
ten Avşaroğlu, “Bu yıl hedefimiz 
250 kilometrelik yol yapımını ta-
mamlamak. Bu doğrultuda çalış-
malarımız 5 ayrı ekip tarafından 
sahada eş zamanlı olarak yürü-
tülüyor.” dedi.
 Arazi yolları ve köy bağ-
lantı yollarının da programa 
dahil edildiğini belirten Avşaroğ-
lu, özellikle tarımsal üretimin 
yoğun olduğu bölgelerde ulaşı-
mın kesintisiz sağlanmasının ön-
celikli hedefleri arasında yer al-
dığını söyledi. Hasat döneminde 
çiftçilerin kullandığı yolların ön-
celikli olarak ele alındığını vur-
gulayan Avşaroğlu, üretim ve lo-
jistik akışın aksamaması için 
planlamaların buna göre yapıldı-
ğını kaydetti.
 Karayolları Genel Mü-
dürlüğü’nden sağlanan destek-
lere de değinen Avşaroğlu, sa-
haya kazandırılan 4 adet grey-
der ile çalışma kapasitesinin ar-
tırıldığını ifade ederek, “Makine 
parkımızın güçlenmesiyle birlikte 
daha hızlı ve verimli bir çalışma 
sürecine girdik.” diye konuştu.
KAMAN OSB’DE BETON 
SANTRALİ KARARI: 
“UYGUN BULUNMADI”
 Kırşehir gündeminde tar-
tışmalara sebep olan Kaman Or-
ganize Sanayi Bölgesi (OSB) içe-
risinde kurulması planlanan 
beton santrali başvurusuna iliş-
kin de açıklamalarda bulunan Av-
şaroğlu, konuya ilişkin değerlen-
dirme sürecinin tüm paydaşların 
görüşleri alınarak yürütüldüğü-
nü söyledi.
 Kaman OSB yönetim ku-
rulu bünyesinde yapılan incele-
meler sonucunda söz konusu ya-
tırımın uygun bulunmadığını be-
lirten Avşaroğlu, kararın gerek-
çelerine de değindi. Bölgede su 
kaynakları açısından ciddi sınır-
lamalar bulunduğunu ifade eden 
Avşaroğlu, ayrıca altyapı koşul-
larının da beton santrali için ye-
terli olmadığının tespit edildiğini 
dile getirdi.

“Orada su kaynağı ile ilgili sıkın-
tılar var. Bunun yanında mevcut 
altyapı şartları da böyle bir tesis 
için uygun değil. Bu nedenle ku-
rulmasına izin verilmemiştir.” ifa-
delerini kullanan Avşaroğlu, sü-
recin tamamen teknik değerlen-
dirmeler sonucunda şekillendiği-
ni vurguladı.
“SÜRECE DAİR YANLIŞ YO-
RUMLARA İTİBAR EDİLME-
MELİ”
 Kararın ardından kamu-
oyunda oluşan farklı yorumlara 
da değinen Avşaroğlu, sürecin 
şeffaf bir şekilde yürütüldüğünü 
ve alınan kararların kamuoyu ile 
paylaşıldığını hatırlattı. Sosyal 

medya üzerinden yapılan bazı 
değerlendirmelerin gerçeği yan-
sıtmadığını ifade eden Avşaroğ-
lu, vatandaşların resmi açıkla-
maları dikkate alması gerektiğini 
söyledi.
 Kaman OSB’nin gelece-
ğine yönelik farklı yatırım plan-
larının da gündemde olduğunu 
belirten Avşaroğlu, bölgenin sa-
nayi potansiyelinin geliştirilmesi 
için çalışmaların sürdüğünü kay-
detti.
SEL FELAKETİNİN ARDIN-
DAN YOĞUN ÇALIŞMA
 Geçtiğimiz günlerde ya-
şanan sel felaketine de değinen 
İl Genel Meclis Başkanı Kamil Av-
şaroğlu, özellikle bazı köylerde 
ciddi hasar meydana geldiğini 
ifade etti. İl genelinde yaklaşık 
350 hanenin selden etkilendiğini 
belirten Avşaroğlu, zarar gören 
köy yolları ve altyapı alanlarında 
çalışmaların hızla devam ettiğini 
söyledi.
 Bölgeye yönelik destek-
lerin de sağlandığını aktaran Av-
şaroğlu, AK Parti Kırşehir Millet-
vekili Necmettin Erkan’ın giri-
şimleri sonucunda yaklaşık 6 mil-
yon TL’lik bir kaynağın bölgeye 
kazandırıldığını ifade etti. Çiçek-
dağı ve Boztepe ilçelerinde ekip-
lerin sahada aktif olarak çalış-
malarını sürdürdüğünü belirtti.
252 KÖYDE EŞ ZAMANLI 
HİZMET
 Kırşehir genelinde top-
lam 252 köye hizmet götürüldü-
ğünü hatırlatan Avşaroğlu, İl 
Özel İdaresi’nin planlı ve prog-
ramlı bir şekilde çalışmalarına 
devam ettiğini söyledi.
  Köy yolları, içme suyu 
altyapısı ve bakım-onarım çalış-
malarının yıl boyunca kesintisiz 
sürdürüldüğünü ifade eden Av-
şaroğlu, vatandaşların yaşam ka-
litesini artırmayı hedeflediklerini 
dile getirdi.
 2026 yılı planlamalarının 
da yapıldığını belirten Avşaroğ-
lu, yeni dönemde daha güçlü bir 
yatırım ve hizmet programı ile 
sahada olacaklarını kaydetti. Ça-
lışmaların belirlenen takvim doğ-
rultusunda devam edeceğini vur-
gulayan Avşaroğlu, “Kırşehir’in 
her noktasına eşit ve planlı hiz-
met götürmeye devam edece-
ğiz.” ifadeleriyle açıklamalarını 
tamamladı. (TUĞBA GÜL)

1'den Devam
Kırşehir’in yerel basın kuruluşlarının temsil-
cileri ve basın çalışanlarının katılımıyla ger-
çekleştirilen ziyarette, Basın Müzesi’nin şeh-
rin geçmişine ait önemli bir hafıza merkezi 
olacağı ifade edildi. Basın mensupları, yıl-
lardır Kırşehir’in sosyal, kültürel ve siyasi ha-
yatına tanıklık eden yerel basının birikimle-
rinin gelecek kuşaklara aktarılması açısın-
dan müzenin büyük önem taşıdığını dile ge-
tirdi.
 Ziyarete, Küresel Gazeteciler Kon-
seyi (KGK) Kırşehir İl Temsilcisi, Kırşehir 
Memleket Gazetesi ve Kırşehir Haber 40 in-
ternet sitesinin imtiyaz sahibi Murat Sürme-
li, Çiğdem Gazetesi sahibi Sait Yanık, AHİ 
TV sahibi Hasan Eraslan ile basın mensup-
ları katıldı.
 Basın temsilcileri, Kırşehir’in tarihi-
ne tanıklık eden gazete arşivleri, fotoğraf-
lar, basın ekipmanları ve çeşitli materyalle-
rin yer aldığı Basın Müzesi’nin, yalnızca geç-

mişi korumakla kalmayacağını, aynı zaman-
da geleceğin gazetecilerine de yol göste-
recek önemli bir eğitim ve kültür alanı ola-
cağını belirtti.
 Yerel basın mensupları, Kırşehir’de 
böyle anlamlı bir projenin hayata geçirilme-
sini sağlayan ve müzeyi açan Belediye Baş-
kanı Selahattin Ekicioğlu’na teşekkür ede-
rek, Basın Müzesi’nin kent kültürüne uzun 
yıllar hizmet edeceğine inandıklarını ifade 
etti.
 Samimi bir ortamda gerçekleşen zi-
yarette, yerel basının şehirlerin hafızasını 
oluşturan en önemli unsurlardan biri oldu-
ğu vurgulanırken, Kırşehir’in basın geçmişi-
nin korunarak gelecek nesillere aktarılması-
nın önemine dikkat çekildi. 
 Basın Müzesi’nin, Kırşehir’in kültü-
rel mirasına değer katan önemli projeler 
arasında yer aldığı ve kent belleğinin yaşa-
tılmasına katkı sunacağı belirtildi.
(TUĞBA GÜL)

1'den Devam
Edinilen bilgilere göre, MHP Kırşehir İl 
Başkanlığı görevini yürüten Arif Kılıç ile 
Merkez İlçe Başkanı Yasin Bektaş’ın, 
kongre sürecinin tamamlanmasının ar-
dından görevlerini bırakacağı belirtildi.
İSMAİL DENİZ İL BAŞKANLIĞINA 
TEK ADAY OLARAK GİRECEK
 Yapılacak kongrede, eski Çiçek-
dağı Belediye Başkanı İsmail Deniz’in 
MHP Kırşehir İl Başkanlığı için tek aday 
olarak gösterileceği ve il başkanlığına se-
çilmesinin beklendiği öğrenildi.
MERKEZ İLÇE BAŞKANLIĞINA RA-
MAZAN ADALI
 Görev değişikliği kapsamında 
Merkez İlçe Başkanlığı görevine ise Ra-
mazan Adalı’nın getirileceği ifade edildi.
 Parti kulislerinde konuşulan bu 
değişimlerin, teşkilatın yeni dönem yapı-
lanması kapsamında Genel Merkez tara-
fından planlandığı değerlendirilirken, 
resmi açıklamanın kongre sürecinin ta-
mamlanmasının ardından yapılması bek-
leniyor. (FİLİZ ÖZ)

Kırşeh�r’de f�k�r buluşması

1'den Devam
Türkiye’nin farklı şehirlerinden gelen öğret-
menler de programa yoğun ilgi gösterdi.
Açılış toplantısında, Türk düşünce hayatının 
önemli isimlerinden Erol Güngör ve Peyami 
Safa’nın fikir dünyası, eserleri ve eğitim ala-
nına katkıları ele alındı. 
 Kırşehirli düşünür Erol Güngör’ün 
bu topraklarda yetişerek Türk fikir hayatına 
önemli katkılar sunduğu vurgulanırken, Pe-
yami Safa’nın da Türk edebiyatı ve düşünce 
dünyasının öncü isimlerinden biri olduğu 
ifade edildi.
 Programda konuşan Vali Demiryü-
rek, öğretmenlerin okuma ve düşünme fa-
aliyetlerinin eğitim üzerindeki etkisine dik-
kat çekerek, “Öğretmen okuduğunda oku-
lun dili değişir; öğretmen düşündüğünde 

öğrencinin ufku genişler. Bu nedenle Erol 
Güngör ve Peyami Safa gibi iki önemli 
ismin öğretmenlerimizin emeğiyle ele alın-
ması son derece anlamlıdır.” dedi.
 Demiryürek, Erol Güngör’ü yetişti-
ren şehir olan Kırşehir’de gerçekleştirilen 
programın ayrı bir önem taşıdığını belirte-
rek, “Erol Güngör’ün fikirlerinin, Peyami 
Safa’nın eserleriyle birlikte yeniden okun-
masının hayırlı sonuçlara vesile olacağını te-
menni ediyoruz.” ifadelerini kullandı.
 Öğretmenlerin kültürel ve entelek-
tüel gelişimlerine katkı sunmayı amaçlayan 
panel kapsamında, her iki düşünce insanı-
nın eserleri üzerine değerlendirmeler yapı-
lacak ve öğretmenler tarafından hazırlanan 
sunumlar gerçekleştirilecek.
(FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Taşkın riskinin azaltılması ve su akışının 
daha sağlıklı hale getirilmesi amacıyla yü-
rütülen çalışmalar kapsamında, dere ya-
tağında biriken malzeme ve tortular iş 
makineleriyle temizleniyor. 
 Çalışmaların tamamlanmasıyla 
birlikte bölgedeki yağışlı dönemlerde ya-
şanabilecek olası taşkın risklerinin mini-
mize edilmesi hedefleniyor.
 DSİ ekiplerinin sahada yoğun bir 
şekilde yürüttüğü çalışmaların belirlenen 
program dahilinde sürdüğü ve kısa süre 
içerisinde tamamlanmasının planlandığı 
öğrenildi. Yetkililer, vatandaşların can ve 
mal güvenliğini korumaya yönelik bu tür 
bakım ve temizlik faaliyetlerinin periyodik 
olarak devam edeceğini ifade etti.
 Avgun Deresi çevresinde yürütü-
len çalışma, bölge halkı tarafından da 
memnuniyetle karşılandı. (FİLİZ ÖZ)

Ahilik Müzesi’ne yoğun ilgi
1'den Devam
Açıldığı 2023 yılından bu yana ziyaretçi sa-
yısının 250 bine yaklaştığı müze, ahilik kül-
türünü gelecek nesillere aktarmaya devam 
ediyor.
 Ahilik teşkilatının tarihini, felsefesi-
ni ve toplumsal hayattaki yerini ziyaretçile-
re interaktif uygulamalarla anlatan müze, 
yerli ve yabancı turistlerin ilgisini çekiyor. 
Müze içerisinde Ahiliğin zanaat anlayışı, ta-
savvufi yönü, insan yetiştirme modeli ve 
medeniyet tasavvuru çeşitli bölümlerde ser-
gileniyor. Müzeyi ilk kez ziyaret ettiğini be-
lirten Ahmet Çelik, ahilik kültürünü yakın-
dan tanıma fırsatı bulduğunu söyledi. Ço-
cuklarıyla birlikte müzeyi gezdiğini ifade 
eden Çelik, "Ahilik bizim kültürümüzün 
önemli bir parçası. Çocuklarımın da bu de-
ğerleri öğrenmesi için müze ziyaretini 
önemsiyorum. İlk kez geldim ve çok etki-
lendim" dedi. Kocaeli'den Kırşehir'e gelen 
Sevgi Genç ise Ahilik kültürünü daha iyi an-
lamak amacıyla müzeyi ziyaret ettiğini be-
lirterek, "Ahilik hakkında daha önce bilgile-
rim vardı ancak müzede görsel ve uygula-
malı anlatımlarla daha kapsamlı bilgi edin-
me imkânı buldum" diye konuştu.
MÜZE 3 YILDA 250 BİN ZİYARETÇİYE 
ULAŞTI
 İl Kültür ve Turizm Müdürü Eyüp 
Temur, müzenin ziyaretçi sayısına ilişkin 
yaptığı açıklamada, "Müzemiz 2023 yılında 

hizmete açıldı. Açıldığı günden itibaren zi-
yaretçi sayımız 250 bine yaklaştı. 2026 yılı-
nın ilk 6 ayında ise 50 bin ziyaretçiye ulaş-
tık. 
 Ahilik Müzesi, Ahiliğin felsefesini, 
zanaat tarafını, tasavvufi yönünü, insan ye-
tiştirme modelini ve medeniyet projesini 
yansıtan önemli bir kültür merkezi konu-
munda bulunuyor" ifadelerini kullandı.
 Temur, ahiliğin yalnızca bir esnaf 
teşkilatı olmadığını vurgulayarak, "Ahilik; 
dürüstlük, dayanışma, paylaşma, kaliteli 
üretim ve meslek ahlakı gibi değerleri esas 
alan bir yaşam biçimidir. Temelleri 13. yüz-
yılda Ahi Evran tarafından atılan bu sistem, 
hem meslek sahibi bireylerin yetişmesini 
hem de toplumsal birlik ve beraberliğin güç-
lenmesini amaçlamıştır" dedi.
 Kırşehir'in önemli kültürel değerle-
rinden biri olan Ahilik Müzesi'nin, yılın ikinci 
yarısında da yoğun ziyaretçi ilgisini sürdür-
mesi bekleniyor. KIRŞEHİR (İHA)
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ÇAĞLAYANLAR

 Neyi Bekliyoruz, Kimi Bekliyoruz?
 Marmara Bölgesi yıllardır bilinen bir 
gerçeğin eşiğinde: Aşırı yoğunlaşma, plan-
sız büyüme ve olası büyük deprem riski…
 Bu tablo artık sadece bir şehircilik 
meselesi değil, doğrudan ülke ekonomisinin 
güvenlik meselesidir.
 Sanayinin Anadolu’ya yayılması bu 
yüzden bir “vizyon” değil, gecikmiş bir zo-
runluluktur.
 Ancak mesele yalnızca “Anadolu’ya 
yayılalım” demekle bitmiyor.
 Asıl soru şu: Bu yayılımı gerçekten 
yönetebiliyor muyuz?
 Kırşehir’e biçilen rol var, ama oyna-
nan oyun yok
 Kırşehir, İç Anadolu hattında strate-
jik bir konumda.
 Ankara, Kayseri ve Konya üçgeninin 
ortasında; lojistik olarak avantajlı, deprem 
riski görece düşük, genişleme alanı bulu-
nan bir şehir.
 Kâğıt üzerinde tablo net: Bu şehir 
yatırım için uygun.
 Peki, sahada ne var?
 İşte asıl sorun burada başlıyor.
Yatırımcıyı çekmek sadece “gelin” demekle 
olmuyor.
 Gelmesini istediğiniz insanı kapıda 
karşılamaz, yolunu kolaylaştırmaz, süreci 
hızlandırmazsanız; o yatırımcı gelir mi?
 Gelmez.
 Organize sanayi var ama “organize 
yönetim” var mı?
 Bugün yatırımcı için en kritik unsur 
altyapı dır.
 Hazır arsa, enerji bağlantısı, ula-
şım, genişleme imkânı…
 Bunlar olmazsa olmazdır.
 Ancak daha da önemlisi şudur: Yö-
netim iradesi.
 Yatırımcı bürokrasiyle uğraşmak is-
temez.
 Sürecin uzamasını, muhatap bula-
mamasını, belirsizliği kabul etmez.
 Çevre iller bu gerçeği çoktan kavra-
mış durumda.
 Organize sanayi bölgeleri sadece 
alan değil, bir “hizmet merkezi” gibi çalışı-
yor.
 Kapıdan giren yatırımcıya süreç an-
latılıyor, çözüm üretiliyor, yol açılıyor.
 Kırşehir’de ise zaman zaman tam 
tersi bir algıdan söz ediliyor: Dağınık ileti-
şim, zayıf koordinasyon ve yatırımcıyı sa-
hiplenme konusunda eksiklik…
 Eğer bu algı gerçekse, mesele çok 
ciddi demektir.

 “Yatırım gelsin” demekle yatırım gel-
mez
 Bugün birçok şehir aynı cümleyi ku-
ruyor: “Yatırımcı bekliyoruz.”
 Ama yatırımcı beklenmez. Çekilir.
 Çekmek için ise üç şey gerekir: hız, 
güven ve kararlılık.
 Bir yatırımcı şunu görmek ister:  
 “Ben buraya gelirsem yalnız kalma-
yacağım.”
 Eğer bu güven oluşmazsa, en iyi 
teşvik bile kâğıt üzerinde kalır.
 Kırşehir’in en büyük handikabı: Ses-
sizlik
 Asıl sorun belki de en basit haliyle 
şu: Kırşehir, potansiyelini anlatmakta sessiz 
kalıyor.
 Oysa şehir, büyük üretim merkezle-
rinin ortasında, maliyet avantajı olan, planlı 
büyümeye uygun bir yapı sunuyor.
 Ama bu avantajlar masa başında 
kalıyor; sahaya, yatırımcıya, sanayiciye ye-
terince güçlü şekilde taşınmıyor.
 Çevre iller yeni organize sanayi 
alanları açarken, yatırımcıyı birebir takip 
ederken, Kırşehir’in daha pasif bir görüntü 
vermesi kabul edilebilir bir durum değildir.
 Son söz: Bekleyen değil, alan şehir 
olmak zorundayız
 Kırşehir’in önünde ciddi bir fırsat 
var.
 Türkiye’nin sanayiyi Anadolu’ya 
yayma politikası, doğru kullanılırsa tarihi bir 
avantajdır.
 Ama bu fırsat “kendiliğinden” ger-
çekleşmez.
 Ne altyapı tek başına yeterlidir ne 
de coğrafi konum.
 Asıl belirleyici olan, iradedir.
 Eğer yatırımcı gerçekten isteniyor-
sa, bu sadece sözle değil; organizasyonla, 
hızla ve sahici bir sahiplenmeyle gösteril-
mek zorundadır.
 Aksi halde Kırşehir, “yatırım bekle-
yen şehirler” listesinde kalmaya devam 
eder.
 Ve en acı soru şudur: Bekleyen mi 
olacağız, yoksa alan mı?

 KOSGEB Gi-
rişimci Destek Prog-
ramı İş Geliştirme 
Çağrısı 2026 yılı 2. 
dönem başvuruları-
na ilişkin jüri değer-
lendirme toplantısı 
Kırşehir’de gerçek-
leştirildi.
 Kırşehir Vali-
si Murat Sefa Demir-
yürek başkanlığında 
Valilikte düzenlenen 

toplantıda, girişimci-
lerin iş fikirleri ve 
projeleri değerlendi-
rilerek destek süreci-
ne ilişkin görüş alış-
verişinde bulunuldu.
 Toplantıya 
KOSGEB Başkan Yar-
dımcısı İmran Gezin-
ti, KOSGEB Kırşehir 
İl Müdürü Abdulme-
lik Taşkın, Kırşehir Ti-
caret ve Sanayi 

Odası Başkanı Mus-
tafa Yılmaz, Kırşehir 
Ahi Evran Üniversi-
tesi Rektör Yardımcı-
sı Prof. Dr. Musa 
Özata ile Ahiler Kal-
kınma Ajansı 
(AHİKA) Kırşehir Ya-
tırım Destek Ofisi Ko-
ordinatörü Ali Gen-
cer katıldı.
 Görüşmeler-
de, Kırşehir’de giri-

şimciliğin geliştiril-
mesi, yeni iş alanla-
rının oluşturulması 
ve yenilikçi projele-
rin ekonomiye ka-
zandırılması hedefi 
doğrultusunda yapı-
lan başvurular de-
taylı şekilde ele alın-
dı.
 Kentte üre-
tim ve istihdama 
katkı sağlayacak pro-
jelerin önemine dik-
kat çekilen toplantı-
da, KOSGEB destek-

leriyle girişimcilerin 
iş kurma, büyüme 
ve gelişme süreçleri-
nin kararlılıkla sür-
dürüleceği ifade 
edildi.
 Toplantının 
sonunda yapılan de-
ğerlendirmelerin, Kır-
şehir’in sosyo-
ekonomik gelişimine 
ve yerel kalkınma he-
deflerine katkı sağla-
ması temennisinde 
bulunuldu.
(SEVGİ ER)

KOSGEB Girişimci Destek Programı 
Jüri Toplantısı Kırşehir’de yapıldı

Kırşehir’de KOSGEB Girişimci 
Destek Programı kapsamında

 düzenlenen jüri 
toplantısında girişimcilerin 
projeleri değerlendirilerek,

 yerel kalkınmaya katkı 
sunacak desteklerin

 sürdürüleceği vurgulandı.

 Kırıkkale’nin Yahşihan ilçesinde mü-
himmat imha sahasında yürütülen AR-GE 
çalışmaları sırasında meydana gelen patla-
mada 2 kişinin hayatını kaybetmesi büyük 
üzüntü yarattı. Acı olayın ardından Mucur 
Belediye Başkanı Ali Şahin, taziye mesajı ya-
yımladı. Yahşihan ilçesindeki mühimmat 
imha sahasında gerçekleştirilen çalışmalar 
esnasında meydana gelen patlamada yaşa-
mını yitirenler için başsağlığı dileklerini ile-
ten Başkan Şahin, olaydan duyduğu derin 
üzüntüyü ifade etti.
 Mucur Belediye Başkanı Ali Şahin 
yayımladığı mesajda, “Kırıkkale'nin Yahşi-
han ilçesinde mühimmat imha sahasında yü-
rütülen AR-GE çalışmaları sırasında meyda-
na gelen elim patlamada şehit olan kardeş-
lerimize Allah’tan rahmet, ailelerine ve ya-

kınlarına başsağlığı diliyorum. Aziz Türk Mil-
letimizin başı sağ olsun.” ifadelerine yer 
verdi. Patlamada hayatını kaybedenlerin ya-
kınları ve çalışma arkadaşları yasa boğulur-
ken, olayla ilgili inceleme başlatıldığı öğre-
nildi. (FİLİZ ÖZ)

Başkan Şahin’den Kırıkkale’deki 
patlama için taziye mesajı

 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversite-
si’nde düzenlenen 
2025-2026 eğitim öğ-
retim yılı mezuniyet 
törenleri, akademik 
başarıların yanı sıra 
örnek yaşam hikâye-
lerine de sahne 
oldu. Mezuniyet se-
vincinin yaşandığı tö-
renlerde hem anne-
oğulun birlikte diplo-
ma alması hem de 
iki kardeşin üniversi-
te birinciliği ve ikin-
ciliğini elde etmesi 
büyük takdir topladı.
 Üniversite-
nin akademik birim-
leri tarafından ger-
çekleştirilen mezuni-
yet programında, 
Sağlık Hizmetleri 
Meslek Yüksekoku-
lu’ndan mezun olan 
anne ve oğlu törenin 
en dikkat çeken 
isimleri arasında yer 
aldı.  
 Aynı okulda 
eğitim gören ve eği-
tim hayatları boyun-
ca birbirlerine des-
tek olan anne-oğul, 
diplomalarını birlikte 
almanın mutluluğu-
nu yaşadı. Mezuni-
yet töreninde keple-
rini birlikte havaya 
atan anne ve oğlu, 

eğitimin yaşının ol-
madığını bir kez da-
ha gözler önüne ser-
di. 
 Katılımcılar 
tarafından uzun süre 
alkışlanan ikili, azim-
leriyle gençlere ve 
yetişkinlere örnek 

oldu.
 Üniversite-
nin genel mezuniyet 
töreninde ise bir 
başka gurur tablosu 
yaşandı. Aynı aile-
den iki kardeş, eği-
tim hayatlarındaki 
üstün başarılarını de-

recelerle taçlandırdı. 
Kardeşlerden biri üni-
versite birincisi olur-
ken, diğeri üniversi-
te ikincisi olarak me-
zun oldu. Başarıla-
rıyla hem ailelerini 
hem de üniversite 
camiasını sevince 
boğan kardeşler, ö-
dül ve başarı belge-
lerini Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
Rektörü Mustafa Ka-
sım Karahocagil’in 
elinden aldı.
 Mezuniyet tö-
renlerinde yaşanan 
bu anlamlı başarı hi-
kâyelerinin üniversi-
tenin eğitim anlayışı-
nı ve öğrenci odaklı 

yaklaşımını yansıttı-
ğını belirten Rektör 
Karahocagil, anne-
oğul ile dereceye gi-
ren kardeşlerin el-de 
ettiği başarıların ge-
lecek yıllarda üniver-
siteye adım atacak 
öğrencilere ilham 
kaynağı olacağını 
ifade etti.
 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversite-
si’nde yaşanan bu 
çifte mutluluk, me-
zuniyet törenlerine 
damga vururken, ba-
şarı ve azmin her 
yaşta karşılık buldu-
ğunu bir kez daha 
gösterdi.
(FİLİZ ÖZ)

Mezuniyet törenlerinde duygu
 dolu ve gurur veren anlar

 16. Uluslara-
rası Tarım Orman ve 
İnsan Fotoğraf Yarış-
ması için başvurular 

başladı.
 Yarışmada 
toplam 1 milyon 735 
bin TL ödül veri-

lecek.Kırşehir Tarım 
ve Orman İl Müdür-
lüğü, 16. Uluslarara-
sı Tarım Orman ve 
İnsan Fotoğraf Yarış-
ması için başvurula-
rın devam ettiğini du-
yurdu.
 İl Müdürlüğü 
tarafından yapılan 
açıklamada, doğa, 
tarım, orman ve 
insan temalarını içe-
ren uluslararası fo-
toğraf yarışmasının 
her yıl olduğu gibi 

bu yıl da yoğun ilgi 
görmesinin beklendi-
ği ifade edildi.
 Açıklamada, 
yarışmaya katılmak 
isteyenler için son 
başvuru tarihinin 31 
Ağustos 2026 oldu-
ğu belirtilirken, top-
lam ödül miktarının 
ise 1 milyon 735 bin 
TL olduğu bildirildi.
 Başvuruların 
utoify. tarimor-
man. gov. tr adresi 
üzerinden online ola-

rak gerçekleştirilece-
ği kaydedildi.
 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü yetkilileri, 
yarışmanın tarım, 
orman ve insan iliş-
kisini sanatsal bir 
bakış açısıyla ortaya 
koymayı hedeflediği-
ni belirterek, tüm fo-
toğraf tutkunlarını 
yarışmaya katılmaya 
davet etti.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Tarım ve Orman Bakanlığı’ndan 
Fotoğraf  Yarışması duyurusu
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 Şehitlik zirvesi, halkımızın en kutsal 
ve en yüce değerlerinden biridir. Şehitlik, 
vatana duyulan sonsuz sevginin, toprağa, 
yurda ve millî değerlere bağlılığın en yük-
sek tezahürüdür. Bu zirveye yalnızca haya-
tını halkı, devleti ve geleceği uğruna feda 
etmeye hazır olan insanlar yükselebilirler.
Azerbaycan halkı tarih boyunca vatanın öz-
gürlüğü ve toprak bütünlüğü uğruna canını 
feda eden çok sayıda kahraman yetiştirmiş-
tir. Özellikle 2020 yılında gerçekleşen 44 
günlük Vatan Savaşı sırasında Azerbaycan 
evlatları eşsiz kahramanlık örnekleri göster-
miştir. Onlar yıllarca işgal altında kalan top-
raklarımızı kurtarmak, şehitlerimizin intika-
mını almak ve halkımızın haklı sesini dün-
yaya duyurmak için savaş meydanına atıldı-
lar.
 Vatan savaşında savaşan asker ve 
subaylarımızı ileriye taşıyan en önemli güç 
vatan sevgisiydi. Onların kalbinde doğduk-
ları topraklara bağlılık, düşman işgaline son 
verme arzusu ve yaklaşık 30 yıldır süren 
hasreti bitirme isteği vardı. Bu kutsal duy-
gular onları kahramanlığa yöneltti ve birçok 
yiğit evladımız şehitlik zirvesine yükseldi.
Şehitlerimiz kanlarıyla tarih yazdılar. Onların 
kahramanlığı sayesinde Azerbaycan’ın top-
rak bütünlüğü yeniden sağlandı, üç renkli 
bayrağımız kurtarılan topraklarda dalgalan-
dı. Bugün halkımız şehitlerimizin aziz hatı-
rasını büyük bir saygıyla anmakta, onların 
ailelerine özel hürmet ve ilgi göstermekte-
dir.
 Şehitlik zirvesi kahramanlık, cesaret 
ve vatanseverliğin sembolüdür. Şehitlerimiz 
halkımızın gurur kaynağı, gelecek nesiller 
için ise birer örnektir. Onların aziz hatırası 
daima yaşayacak, gösterdikleri fedakârlık 
asla unutulmayacaktır.
 Böyle kahraman şehitlerimizden biri 
de Eldar Aliyev’dir. O, 13 Şubat 1994 tari-
hinde Bakü şehrinde doğmuştur. 2000 yılın-
da Bakü’de bulunan 70 numaralı okul-liseye 
başlamış, 2011 yılında orta öğrenimini ba-
şarıyla tamamlamıştır. Aynı yıl Azerbaycan 
Devlet İktisat Üniversitesi Türk Dünyası 
İşletme Fakültesine kabul edilmiştir.
Eldar Aliyev yüksek bilgisi, geniş dünya gö-
rüşü ve zekâsıyla yaşıtlarından ayrılıyordu. 
2012 yılında üniversitede düzenlenen fakül-
teler arası “Ne? Nerede? Ne Zaman?” yarış-
masında birinci olmuş, ardından “Brain 
Ring” bilgi yarışmasında da aynı başarıyı 
tekrarlamıştır. Ayrıca “Gençlik Fonu” tarafın-
dan düzenlenen “Öğrenciler Arası I. Ekono-
mi Bilgi Olimpiyatı”nın final aşamasında da 
başarılı bir şekilde yer almıştır.

 Eldar’ın satranca, matematiğe ve 
askerî-stratejik oyunlara özel bir ilgisi vardı. 
Tarihin büyük komutanlarından Napolyon 
Bonapart hakkında araştırmalar yapmayı ve 
kitaplar okumayı çok severdi. Bu nedenle 
arkadaşları ona “Napo” lakabını takmıştı.
2015 yılında yükseköğrenimini başarıyla ta-
mamladıktan sonra askerlik hizmetine çağ-
rıldı. Nakhçıvan Özerk Cumhuriyeti’nin Şah-
buz ilçesinde bulunan motorize piyade birli-
ğinde makineli tüfekçi olarak görev yaptı. 
2016 yılında askerlik hizmetini tamamlaya-
rak terhis olduktan sonra çalışma hayatına 
başladı. Kendini sürekli geliştirmeye çalışan 
Eldar, yabancı üniversiteler tarafından dü-
zenlenen çeşitli kurslara katılmış ve ulusla-
rarası sertifikalar elde etmiştir. İngilizce, 
Rusça ve Türkçeyi mükemmel seviyede bili-
yordu. Bekârdı.
 27 Eylül 2020’de başlayan Vatan Sa-
vaşı sırasında Eldar Aliyev gönüllü olarak 
cepheye gitti. Füzuli, Hadrut ve Cebrayıl 
yönlerinde gerçekleşen çatışmalarda büyük 

kahramanlık gösterdi. 13 Ekim 2020’de Fü-
zuli bölgesi için yapılan savaşlarda kahra-
manca şehitlik mertebesine yükseldi. Ayrıca 
Eldar’ın dayısı Ebilov Efsar de Birinci Kara-
bağ Savaşı’nın şehitlerinden olmuş ve Şe-
hitler Hiyabanı’na defnedilmiştir. Böylece bu 
aile vatan uğruna iki kahraman evlat ver-
miştir.
 Azerbaycan Cumhuriyeti’nin toprak 
bütünlüğünün sağlanması uğruna yürütü-
len muharebe görevlerini şerefle yerine ge-
tirdiği için Eldar Aliyev, Azerbaycan Cumhu-
riyeti Cumhurbaşkanı’nın 15 Aralık 2020 ta-
rihli kararnamesi ile ölümünden sonra 
“Vatan Uğrunda” madalyası ile ödüllendiril-
miştir. 

 Ayrıca, Hocalı (Hocavend) bölgesi-
nin işgalden kurtarılması uğrunda yürütülen 
çatışmalarda gösterdiği kahramanlığa göre 
Azerbaycan Cumhuriyeti Cumhurbaşka-
nı’nın 25 Aralık 2020 tarihli Kararnamesi ile 
“Hocalı’nın (Hocavend’in) Kurtuluşuna 
Göre” madalyası, Füzuli bölgesinin işgalden 
kurtarılması uğrunda savaşlarda sergilediği 
cesarete göre ise 24 Haziran 2021 tarihli 
Kararname ile “Füzuli’nin Kurtuluşuna 
Göre” madalyası ile ödüllendirilmiştir.
 Eldar Aliyev’in kahramanlığı ulusla-
rarası medyada da yer bulmuştur. Dünyaca 
ünlü “The New York Times” gazetesi, İkinci 
Karabağ Savaşı’na adadığı makalelerden bi-
rinde onun şehadetinden bahsetmiştir.
 Şehit Eldar Aliyev, Bakü şehrinin Ah-
medli yerleşimindeki mezarlıkta defnedil-
miştir. Onun aziz hatırası halkımızın kalbin-
de daima yaşayacak, gösterdiği kahraman-
lık ise gelecek nesiller için bir örnek olacak-
tır. 1989 yılından başlayan hak mücadelesi 
30 yıl sonra adil sonucuna ulaşmıştır. Azer-
baycan halkı uzun yıllar sabırla ve mücade-
leyle topraklarının kurtarılacağı günü bekle-
miştir. 
 Nihayet 2020 yılında gerçekleşen 
Vatan Savaşı sonucunda işgal altındaki top-
raklarımız özgürlüğüne kavuşmuştur.
Bu zafer, halkımızın birliği, ordumuzun gücü 
ve şehitlerimizin kahramanlığı sayesinde 
mümkün olmuştur. Binlerce yiğit evlat 
vatan uğruna can vererek tarih yazmıştır. 
Onların fedakârlığı sayesinde Azerbaycan’ın 
toprak bütünlüğü yeniden sağlanmıştır. 
Uzun yıllar işgal altında kalan yurtlarımız 
artık eski görünümünü yeniden kazanmaya 
başlamış, daha modern ve güvenli bir orta-
ma dönüşmüştür. Kurtarılan bölgelerde yeni 
yolların, köprülerin ve tünellerin inşası hızla 
devam etmektedir. Bu durum, insanların o 
topraklara geri dönüşü için gerekli tüm ko-
şulları sağlamaktadır. 
 Devlet tarafından yürütülen “Büyük 
Dönüş” programı çerçevesinde eski zorunlu 
göçmenlerin doğdukları topraklara güvenli 
ve aşamalı şekilde dönüşü sağlanmaktadır. 
Artık bazı yerleşim yerlerinde insanlar ata 
topraklarına dönerek yeni bir hayat kurma-
ya başlamışlardır.
 Bu süreç yalnızca fiziksel bir yeni-
den inşa değil, aynı zamanda manevi bir ye-
niden doğuştur. Çünkü yapılan her ev, açı-
lan her yol şehitlerimizin canı pahasına ka-
zanılan zaferin bir sonucudur. 

 Kırşehir Aile 
ve Sos yal Hizmet-
ler İl Müdürlüğü, ko-
ruyucu aile sözleş-
mesi imzalayarak bir 
evladı daha sevgi 
dolu bir yuvaya ema-
net etti.
 Aile odaklı 
sosyal hizmet mo-
delleriyle örnek ça-
lışmalara imza atan 
Kırşehir Aile ve Sos-
yal Hizmetler İl Mü-
dürlüğü, kent gene-
linde bir çocuğun 
daha hayatına sevgi 
ve güvenle dokuna-
rak geleceğe umut 
oldu. 
 Devlet koru-
masındaki çocukların 
sıcak bir aile orta-
mında büyümesini 
hedefleyen "Koruyu-
cu Aile" modeli kap-
samında Kırşehir’de 
anlamlı bir imza tö-
reni daha gerçekleş-
tirildi.
 İl Müdürlüğü 
koordinesinde yürü-
tülen iyilik hareketi 
kapsamında, gerekli 
tüm yasal süreçleri 
ve uyum aşamalarını 
başarıyla tamamla-
yan bir aile ile koru-

yucu aile sözleşmesi 
resmen imzalandı. 
Yapılan bu son pro-
tokolle birlikte devlet 
korumasındaki bir 
bebek daha yeni yu-
vasına ve ebeveyn-
lerine kavuştu.
KIRŞEHİR'İN 
47'NCİ MELEĞİ 
YUVASINA KA-
VUŞTU
 Kırşehir Aile 
ve Sosyal Hizmetler 
İl Müdürlüğü bünye-
sinde büyük sevinçle 
karşılanan gelişmeye 

ilişkin yapılan açıkla-
mada, kentteki koru-
yucu aile ağının her 
geçen gün daha da 
genişlediği vurgulan-
dı. 
 "Bir yuva 
daha kuruldu, bir gü-
lümseme daha ye-
şerdi" ifadeleriyle du-
yurulan protokol ne-
ticesinde, Kırşehir ge-
nelinde 43. koruyu-
cu ailenin yanına 47. 
çocuk dahil edilmiş 
oldu. Çocukların 
güven içinde ve 

sevgi dolu bir iklim-
de büyüdüğü bir Kır-
şehir ve Türkiye he-
defiyle saha çalışma-
larının kesintisiz sü-
receği bildirildi.
"SİZ DE BİR ÇO-
CUĞUN KADERİNİ 
DEĞİŞTİREBİLİR
SİNİZ”
 Koruyucu 
aile olmanın sadece 
bir çocuğa ev açmak 
değil, aynı zamanda 
onun tüm geleceğini 
ve kaderini yeniden 
şekillendirmek anla-

mına geldiğini belir-
ten il müdürlüğü yet-
kilileri, Kırşehir halkı-
na çağrıda bulundu. 
Bu anlamlı ve asil iyi-
lik hareketine ortak 
olmak, bir çocuğun 
hayatında parlayan 
bir ışık olmak iste-
yen tüm vatandaşlar 
için Kırşehir Aile ve 
Sosyal Hizmetler İl 
Müdürlüğünün kapı-
larının sonuna kadar 
açık olduğu ifade 
edildi.
(SEVGİ ER)

Kırşeh�r'de b�r bebek daha 
koruyucu a�les�ne kavuştu

 Sağlık-Sen 
Kırşehir Şube Başka-
nı Yasin Yücesan ve 
yönetim kurulu üye-
leri, Akçakent ilçe-
sinde görev yapan 
sağlık çalışanlarını zi-

yaret ederek talep 
ve beklentilerini din-
ledi.
 Ziyaret 
programı kapsamın-
da Akçakent Acil Sağ-
lık Hizmetleri İstas-

yonu, Toplum Sağlığı 
Merkezi ve Aile Sağ-
lığı Merkezlerinde in-
celemelerde bulunan 
heyet, Sağlık-Sen Ak-
çakent İlçe Temsilci-
si Arife Demirsoy ile 

birlikte sağlık çalı-
şanlarıyla bir araya 
geldi. Görüşmelerde 
çalışma hayatına iliş-
kin konular, çalışan-
ların karşılaştıkları 
sorunlar ve çözüm 
önerileri ele alındı.
 Sağlık çalı-
şanlarının görüş ve 
taleplerini yerinde 
dinlemenin önemine 
dikkat çeken Sağlık-
Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Yasin Yüce-
san, sendika olarak 
sahadaki çalışanlarla 
sürekli iletişim halin-
de olduklarını belirt-
ti.
 Yücesan, 
“Sahadaki arkadaş-
larımızın görüşlerini 
dinleyerek çalışma 
hayatına ilişkin ko-
nuları değerlendir-
dik. Sağlık çalışanla-

rımızın hak ve men-
faatlerini korumak 
adına birlik ve bera-
berlik içerisinde ça-
lışmalarımızı sürdür-
meye devam edece-
ğiz. 
 Nazik ev sa-
hipliği ve samimi mi-
safirperverliği için 
temsilcimiz Arife De-
mirsoy’a teşekkür 
ediyoruz.” dedi.
 Ziyaretin so-
nunda sağlık çalı-
şanlarının talepleri-
nin ilgili platformlar-
da takipçisi olacakla-
rını ifade eden sen-
dika yöneticileri, ça-
lışanların daha iyi 
şartlarda hizmet ve-
rebilmesi için çalış-
malarını sürdürecek-
lerini kaydetti.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Sağlık-Sen’den Akçakent’te 
sağlık çalışanlarına ziyaret

 TARSİM 
Bölge Müdürü Alpe-
ren Turan, Kırşehir 
Ziraat Odası’nı ziya-
ret ederek Oda Baş-
kanı Mevlüt Toprak 
ve yönetim kurulu 
üyeleri ile bir araya 
geldi.

 Gerçekleşti-
rilen ziyarette, tarım 
sigortalarının önemi, 
üreticilerin karşılaştı-
ğı riskler, çiftçilerin 
talep ve beklentileri 
ile sigorta hizmetle-
rinin daha etkin ve 
kapsayıcı şekilde yü-

rütülmesine yönelik 
konular ele alındı. Ta-
rımsal üretimin sür-
dürülebilirliği açısın-
dan sigorta sistemi-
nin kritik rolü üzerin-
de durularak karşı-
lıklı görüş alışverişin-
de bulunuldu.

 Ziyarette ay-
rıca Kırşehir’deki üre-
ticilerin mevcut so-
runları ve çözüm 
önerileri de değer-
lendirilirken, çiftçile-
rin doğal afetler ve 
çeşitli risklere karşı 
daha güçlü şekilde 
korunması için yapı-
labilecek çalışmalar 
istişare edildi.
 Kırşehir Zira-
at Odası Başkanı 
Mevlüt Toprak, ziya-
retten duyduğu 
memnuniyeti dile ge-
tirerek, “Tarım sek-

törünün sürdürülebi-
lirliği ve üreticilerimi-
zin karşılaştıkları 
risklere karşı korun-
ması adına yapılan 
bu verimli ziyaret do-
layısıyla TARSİM 
Bölge Müdürümüze 
teşekkür eder, çalış-
malarında başarılar 
dileriz.” ifadelerini 
kullandı.
 Ziyaret, kar-
şılıklı iyi niyet te-
mennileri ve iş birliği 
vurgusuyla sona 
erdi. 
(FİLİZ ÖZ)

TARSİM’DEN KIRŞEHİR ZİRAAT ODASINA ZİYARET
Çiftçinin riski ve

 güvencesi görüşüldü
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SİGARAYI

BIRAK

HAYATI

BIRAKMA

 Kalp rahat-
sızlığı olan hastalara 
uygulanabilen mü-
dahalelerin ardından 
hastalığın tamamen 
bittiği yönündeki yan-
lış algı, hayati riskle-
ri de beraberinde ge-
tiriyor. 
 Yapılan ope-
rasyonların hastalı-
ğın kendisini değil, 
yalnızca mevcut tı-
kanıklıkları düzelt-
meye yönelik birer 
onarım işlemi oldu-
ğunu vurgulayan Me-
dicana Sağlık Grubu 
Kardiyoloji ve İç Has-
talıkları Bölümü'nden 
Prof. Dr. Abdi Sağ-
can, müdahale son-
rasında ilaçların ak-
satılmasının ve eski 
yaşam alışkanlıkları-
na devam edilmesi-
nin süreci başa sar-
dırdığını belirterek 
uyardı.
 Kalp rahat-
sızlıklarında uygula-
nabilen müdahalele-
rin ardından hastalı-
ğın tamamen bittiği 
yönündeki yanlış 
algı, hayati riskleri 
de beraberinde geti-
riyor. Dünya genelin-
de en fazla ölüme 
yol açan iskemik 
kalp hastalıkları kü-
resel ölümlerin 
yüzde 13'ünü oluş-
tururken, Türkiye 
İstatistik Kurumu 
(TÜİK) verileri de ül-

kemizdeki ölümlerin 
yüzde 36'sının dola-
şım sistemi hastalık-
larından kaynaklan-
dığını gösteriyor. 
 Türkiye'deki 
en yaygın ölüm ne-
deni olan bu kronik 
süreçte, tanı sonrası 
uygulanan balon-
stent ve bypass ope-
rasyonları hayati 
önem taşıyor. Ancak 
bu müdahalelerin 
hastalığı tamamen 
ortadan kaldırmadı-
ğını belirten Medica-
na International 
İzmir Hastanesi Kar-
diyoloji ve İç Hasta-
lıkları Uzmanı Prof. 
Dr. Abdi Sağcan, söz 
konusu müdahalele-
rin sadece mevcut tı-
kanıklıkları giderme-
ye yönelik birer ona-
rım işlemi olduğunu 
belirterek dikkat 
çeken açıklamalarda 
bulundu. 
 Prof. Dr. 
Abdi Sağcan, ope-
rasyon sonrasında 
ilaçların aksatılması-
nın ve eski zararlı 
alışkanlıklara geri dö-
nülmesinin süreci ta-
mamen başa sardır-
dığına dikkat ederek 
hastaları ve hasta ya-
kınlarını uyardı.
BYPASS HASTALI-
ĞI BİTİRMEZ, SÜ-
RECİ YÖNETİR
 Kalp hasta-
ları arasında genel-

likle ‘ameliyat 
oldum, artık iyiyim' 
şeklinde bir yanılgı 
olduğunu aktaran 
Prof. Dr. Abdi Sağ-
can, koroner arter 
hastalığının damar 
içinde plak birikimiy-
le ilerleyen ve ömür 
boyu süren kronik 
bir rahatsızlık oldu-
ğunu söyledi. Prof. 
Dr. Abdi Sağcan, 
"Yaptığımız bypass 
ameliyatı hastalığın 
kendisini değil, yol 
açtığı tıkanıklıkları ve 
sonuçlarını düzelt-
meye yöneliktir. 
 Tıkalı ya da 
daralmış damarın et-
rafından yeni bir yol 
oluşturuyoruz. Böy-
lece kalp kasına 
giden kan akışını ar-
tırıyor, hastanın 
göğüs ağrısını azaltı-
yor ve kalp krizi ris-
kini düşürüyoruz. 
Ancak damar sertliği 
tüm damarlarda 
devam edebilir. 
 Takılan by-
pass damarları da 
zaman içinde etkile-
nebilir. Eğer koleste-
rol yüksekliği, sigara 
kullanımı, diyabet ve 
hipertansiyon gibi 
risk faktörleri kontrol 
altına alınmazsa has-
talık ilerlemeye 
devam eder" dedi. 
 Ameliyat son-
rası dönemin en az 
operasyon kadar 

önemli olduğunun al-
tını çizen Prof. Dr. 
Abdi Sağcan, bypas-
sın bir son değil, as-
lında yeni bir başlan-
gıç olduğunu ifade 
ederek, "Hastalar 
mutlaka kolesterol 
düşürücü ve kan su-
landırıcı ilaçlarını dü-
zenli kullanmalı, Ak-
deniz tipi beslenme-
ye geçmeli, sigarayı 
bırakmalı ve düzenli 
egzersiz yapmalıdır.  
 Ayrıca şeker 
ve tansiyon kontrolü 
de ihmal edilmemeli-
dir. Bypass bir ona-
rım işlemidir, hastalı-
ğın kökünü kazımaz. 
Bu nedenle tedavi-

nin en önemli parça-
sı, ameliyat sonrası 
yaşam tarzı değişik-
likleridir" diye ko-
nuştu.
STENT NOKTASAL 
BİR ÇÖZÜMDÜR, 
SÜREÇ KRONİK-
TİR
 Balon ve 
stent uygulamaları-
nın ardından da altta 
yatan koroner arter 
hastalığının devam 
ettiğini hatırlatan 
Prof. Dr. Abdi Sağ-
can, stentin damar-
daki belirli bir darlığı 
ortadan kaldırdığını 
fakat damar sertliği-
nin tüm damar siste-
mini ilgilendiren kro-

nik bir süreç olduğu-
nu vurguladı. 
 Prof. Dr. 
Abdi Sağcan, "Tek 
bir noktayı düzelt-
mek hastalığın ta-

mamen ortadan 
kalktığı anlamına gel-
mez. Damar sertliği 
zamanla başka böl-
gelerde de gelişebi-
lir, stent takılan 
yerde nadiren yeni-
den daralma olabilir.  
 Başarılı bir 
sonuç için tedavi sa-
dece girişimle sınırlı 
değildir. Birincisi giri-
şimsel tedavi yani 
balon ve stent, ikin-
cisi kan sulandırıcılar 
ve kolesterol düşü-
rücülerin hayati 
önemde olduğu ilaç 
tedavisi, üçüncüsü 
ve en kritik olanı ise 
yaşam tarzı değişikli-
ğidir. Sigaranın bıra-
kılması, sağlıklı bes-
lenme, düzenli eg-
zersiz ve kilo kontro-
lü tedavinin temelini 
oluşturur" açıklama-
sında bulundu.
İLAÇLARI BIRAK-
MAK VE HARE-

KETSİZLİK HAYA-
Tİ RİSK DOĞURU-
YOR
 Bypass ame-
liyatı ya da stent ta-
kılan hastaların 
süreç sonrasında 
yaptığı en büyük ha-
tanın ‘artık iyileştim' 
düşüncesi olduğunu 
söyleyen Prof. Dr. 
Abdi Sağcan, asıl te-
davinin işlemden 
sonra başladığına 
dikkat çekti. 
 Hastaların 
kendilerini iyi hisse-
dince ilaçları bıraka-
bildiğini belirten 
Prof. Dr. Abdi Sağ-
can, "Özellikle kan 
sulandırıcıların erken 
kesilmesi, stent için-
de pıhtı oluşumuna 
yol açabilir ve bu 
durum hayati risk 
taşır. 
 Sigaraya 
devam etmek ise ya-
pılan tüm tedaviyi 

Kalp hastalarına hayati uyarı:
"İyileştim algısına kapılmayın”

boşa çıkarabilir ve da-
marların yeniden tı-
kanmasını hızlandırır. 
Yağlı, tuzlu ve işlenmiş 
gıdalarla beslenmeye 
devam eden hastalar-
da hastalık ilerler. 
Kalbe zarar verir kor-
kusuyla hareketsiz kal-
mak da yanlıştır, dok-
tor kontrolünde dü-
zenli egzersiz tedavi-
nin bir parçasıdır.
  Düzenli takip 
yapılmazsa yeni dar-
lıklar fark edilmeyebi-
lir. Kolesterol, tansiyon 
ve diyabet kontrol altı-
na alınmazsa hastalık 
ilerlemeye devam 
eder. Doğru ilaç kulla-
nımı ve yaşam tarzı de-
ğişikliği ile hastalar 
uzun yıllar sorunsuz 
bir yaşam 
sürebilir ancak bunun 
için tedaviyi bir süreç 
olarak görmek şarttır" 
dedi. (İHLAS 
HABER AJANSI)

 TOYGUN 
Elektro-Optik Hedef-
leme Sistemi ile ha-
valanan Bayraktar 
KIZILELMA, ASEL-
SAN ve ROKETSAN 
tarafından geliştiri-
len Lazer Güdüm 
Kiti 82 ve TEBER 
Güdüm Kiti ile hede-
fi tam isabetle 
vurdu. 
 Baykar tara-
fından yerli ve milli 
olarak geliştirilen KI-
ZILELMA insansız 
savaş uçağı, testleri-
ne hız kesmeden edi-
yor. Bayraktar KIZI-
LELMA, gövde kıs-
mında taşıdığı TOY-

GUN Elektro-Optik 
Sensör Sistemi ile 
başarılı atışlar ger-
çekleştirdi. 
 KIZILELMA, 
ASELSAN tarafından 
yerli ve milli olarak 
geliştirilen Lazer 

Güdüm Kiti 82 ve 
yine ROKETSAN ta-
rafından geliştirilen 
TEBER Güdüm 
Kiti'yle başarılı atış-
lara imza attı.
 Öte yandan 
TOYGUN EOTS, Bay-

raktar KIZILEL-
MA'nın düşük görü-
nürlük kabiliyetini ko-
ruyarak gelişmiş he-
defleme yapabilme-
sini sağlıyor. 
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Bayraktar KIZILELMA'dan 
gövde gösterisi

 Erzurum'da 
kanalizasyon çalış-
ması esnasında 3 
adet mühimmat mal-
zemesi ve mezar taşı 
benzeri kalıntılar bu-
lundu. Yakutiye ilçesi 
İbrahim Paşa Mahal-
lesi'nde bir sokakta 
kanalizasyon hattı ye-
nilemesi yapan ESKİ 
ekipleri, önce mezar 
taşı benzeri kalıntı-
larla karşılaştı. 
 Ardından 3 
adet top mermisi ol-
duğu tahmin edilen 
mühimmatı fark edip 
çalışmalarını durdu-
ran personel, güven-
lik önlemi alıp gü-

venlik güçlerini 
aradı. 
 İhbar üzeri-
ne kazı alanına 
gelen polis ekipleri 
mühimmatların pat-
lama ya da benzeri 
bir risk taşımadığını 
tespit etti. Polis, me-
raklı vatandaşları 
olay yerinden uzak-
laştırmak için sık sık 
çağrıda bulunurken, 
mahalle sakinleri 
daha önce de ben-
zer mühimmat par-
çalarının bulunduğu-
nu dile getirdi.
 Kazıda çıkan 
3 adet mühimmat in-
celemek üzere kazı 

alanından alınarak la-
boratuvara götürül-
dü. Aynı kazıda orta-
ya çıkan kalıntıların 

incelenmesi için 
Müze Müdürlüğü'ne 
de bilgi verildi.
 Olayla ilgili 

inceleme ve araştır-
ma devam ediyor.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Erzurum'da kanal�zasyon hattı
kazısında müh�mmat pan�ğ�

 Tokat'ın Zile 
ilçesinde otomobil 
ile kamyonun çarpış-
tığı trafik kazasında 

4 kişi yaralandı.
 Kaza, Zile-
Pazar kara yolu Ütük 
köyü mevkiinde mey-

dana geldi. 
 Edinilen bil-
gilere göre, C.Ç. yö-
netimindeki 34 BVV 

24 plakalı otomobil, 
şerit ihlali yaparak 
karşı yönden gelen 
A.Ç. idaresindeki 06 
FPN 079 plakalı kam-
yonla çarpıştı. 
 Çarpışmanın 
etkisiyle otomobil sü-
rücüsü C.Ç. ile ya-
nındaki F.O., F.İ. ve 
Ş.A. yaralandı. İhbar 

üzerine olay yerine 
sağlık, jandarma ve 
itfaiye ekipleri sevk 
edildi. İlk müdahale-
leri sonrası ambu-
lanslarla hastaneye 
kaldırılan yaralıların 
hayati tehlikelerinin 
bulunmadığı öğrenil-
di. (İHLAS HABER 
AJANSI)

Tokat'ta otomobil ile kamyon çarpıştı: 

4 yaralı

 Osmaniye'nin Sumbas ilçesinde 
kamyonetle çarpışan otomobilin sürücüsü 
Ali Akçay, hastanede hayatını kaybetti. 
Uzman Çavuş Akçay'ın 26 Haziran Cuma 
günü Sumbas'ta düğününün yapılacağı öğ-
renildi. Kaza, Kadirli-Sumbas kara yolu Ali-
beyli Yol Kavşağı'nda meydana geldi. Ali 
Akçay yönetimindeki 06 FVC 247 plakalı 
otomobil ile sürücüsü öğrenilemeyen kam-
yonet çarpıştı. Kazada otomobil sürücüsü 
Uzman Çavuş Ali Akçay ile kamyonette bu-
lunan Yalçın K. de yaralandı. 
 İhbar üzerine olay yerine sağlık ve 
jandarma ekipleri sevk edildi. Yaralılar am-
bulanslarla Kadirli Devlet Hastanesi'ne kal-
dırıldı. Ağır yaralı Akçay, doktorların tüm 
müdahalesine rağmen kurtarılamayarak ha-

yatını kaybederken Yalçın K.'nin tedavisinin 
sürdüğü öğrenildi.
 Ağrı'nın Diyadin ilçesinde görev 
yaptığı öğrenilen Uzman Çavuş Ali 
Akçay'ın, 26 Haziran Cuma günü Sumbas il-
çesi Gaffarlı köyündeki baba evinde düğü-
nünün yapılacağı öğrenildi. Kazayla ilgili jan-
darma ekiplerince soruşturma başlatıldı.
(İHA)

Düğününe günler kala
kazada hayatını kaybetti
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 Kırşehir İl 
Müftülüğü tarafın-
dan 2026 yılı “Cami-
ler ve Din Görevlileri 
Haftası” etkinlikleri 
çerçevesinde orga-
nize edilen din gö-
revlileri arası “Ezanı 
Güzel Okuma Yarış-
ması” İl Merkezi Bi-
rinciliği, manevi at-
mosferi yüksek bir 
programla gerçek-
leştirildi. 
 23 Haziran 
2026 tarihinde dü-
zenlenen yarışma, 
din görevlilerinin 
ezanı en güzel 
makam ve usulle 
icra edebilme bece-
rilerini sergilediği an-
lamlı bir buluşmaya 
sahne oldu.
 Kırşehir’de 
görev yapan din gö-
revlilerinin katılımıy-
la gerçekleşen yarış-
mada, ezan sesleri 
gök kubbede yankı-
lanırken, katılımcılar 
dereceye girebilmek 
için kıyasıya ancak 
saygı ve huşu içeri-
sinde bir perfor-
mans ortaya koydu.
KOMİSYON Tİ-
TİZLİKLE DEĞER-

LENDİRDİ
 Yarışmada 
din görevlilerinin per-
formansları, alanın-
da uzman isimler-
den oluşan bir ko-
misyon tarafından 
detaylı şekilde de-
ğerlendirildi. Seçici 
kurulda; Komisyon 
Başkanı Kırşehir İl 
Müftüsü Kırşehir İl 
Müftülüğü bünyesin-
de görev yapan İl 
Müftüsü Mustafa 
Tekin, Şube Müdürü 
Mehmet Soysal ve 
Vaiz Yaşar Deveci 
yer aldı.
 Komisyon, 
katılımcıların ezanı 
makamına uygun 
okuma, ses tonu, 
vurgu ve usul açı-
sından performans-
larını dikkatle incele-
yerek puanladı.
ÜÇ DİN GÖREVLİ-
Sİ YARIŞTI
 İl merkezi 
düzeyinde düzenle-
nen yarışmada 
Turan Gürler, Osman 
Tekin ve Onur Tekin 
sahne alarak hüner-
lerini sergiledi. Her 
bir din görevlisi, 
ezanı en güzel şekil-

de okumak için 
büyük bir gayret or-
taya koyarken, 
program dinleyenler 
tarafından da ilgiyle 
takip edildi.
 Yarışma bo-
yunca ortaya konan 
performanslar, hem 
jüri heyeti hem de 
katılımcılar tarafın-
dan takdir topladı.
BİRİNCİLİK 
OSMAN TEKİN’İN 
OLDU
 Yapılan de-
ğerlendirme sonu-
cunda jüriden en 
yüksek puanı alan 
Osman Tekin, Kırşe-
hir il merkezi “Ezanı 
Güzel Okuma Yarış-
ması” birincisi oldu. 
Yarışmada Onur 
Tekin ikinci, Turan 
Gürler ise üçüncü sı-
rada yer aldı.

 Dereceye 
giren din görevlileri-
nin performansları, 
ezan sanatının ince-
liklerini yansıtan ör-
nekler olarak değer-
lendirildi.
MÜFTÜ 
TEKİN’DEN TEB-
RİK MESAJI
 Yarışma ko-
misyonuna başkan-
lık eden İl Müftüsü 
Mustafa Tekin, prog-

ram sonunda yaptığı 
değerlendirmede, 
ezanı en güzel şekil-
de okumak için 
emek veren tüm din 
görevlilerine teşek-
kür etti. 
 Tekin, din 
görevlilerinin toplu-
mun manevi haya-
tında önemli bir 
yere sahip olduğunu 
vurgulayarak, tüm 
katılımcıları tebrik 
etti ve meslek ha-
yatlarında başarılar 
diledi.
 Kırşehir’de 
gerçekleştirilen ya-
rışma, hem dini duy-
guların pekişmesine 
hem de din görevli-
leri arasındaki mes-
leki dayanışmanın 
güçlenmesine katkı 
sundu.
(TUĞBA GÜL)

Kırşehir’de “Ezanı 
Güzel Okuma Yarışması” 

İl Birinciliği Heyecanı

 Kırşehir’in Hatunoğlu 
Köyü’nde, köy muhtarlığının talebiy-
le Kırşehir İl Özel İdaresi koordinas-
yonunda hayata geçirilen yeni yer-
leşim alanı projesi tamamlandı; hak 
sahibi 40 köylü düzenlenen törenle 
tapularını teslim aldı.
 Kırşehir’de kırsal kalkınmayı 
desteklemek, köyden kente göçün 
önüne geçmek ve yerel nüfusu ko-
rumak amacıyla yürütülen vizyon 
projelere bir yenisi daha eklendi. Ha-
tunoğlu Köyü’nde muhtarlığın girişi-
mi ve Kırşehir İl Özel İdaresi ile 
Tarım ve Orman İl Müdürlüğü'nün 
koordineli çalışmalarıyla hayata ge-
çirilen modern yerleşim alanı proje-
sinde mutlu sona ulaşıldı. 
 Hak sahibi olan 40 köy sa-
kini, düzenlenen görkemli bir tören-
le tapularını teslim alarak geleceğe 
güvenle bakmanın mutluluğunu ya-
şadı.
 Köy halkının adeta akın et-
tiği tapu dağıtım törenine; Kırşehir 
Valisi V10-2Murat Sefa Demiryürek, 
Kırşehir İl Jandarma Komutanı 
Albay Ahmet Yıldırım, Vali Yardımcı-
sı ve İl Özel İdaresi Genel Sekreteri 
Yasin Özcan, Boztepe Kaymakamı 
Abdulhamit Bayram, Boztepe Bele-
diye Başkanı Musa Ceylan, Kırşehir 
Tarım ve Orman İl Müdür Vekili/Mü-

dürü Bülent Zafer Taş, AK Parti Kır-
şehir İl Başkanı Seher Ünsal, il pro-
tokolü ve çok sayıda davetli katıldı.
60 BİN METREKARELİK DEV 
ALANDA 44 YENİ ARSA ÜRE-
TİLDİ
 Köyün gelişimine yön ve-
recek stratejik hamle kapsamında, 
yaklaşık 60 bin metrekarelik devasa 
bir hazine/köy arazisinde planlama 
yapıldı. İl Özel İdaresi ekiplerince ti-
tizlikle yürütülen imar, parselasyon 
ve altyapı çalışmaları neticesinde; 
büyüklükleri 660 metrekare ile 
1.200 metrekare arasında değişiklik 
gösteren 44 yeni arsa üretildi. Ka-
nunun öngördüğü yasal şartları ek-
siksiz yerine getiren 40 köy sakini, 
düzenlenen programla hayallerinde-
ki arsaların tapularına kavuştu.
VALİ DEMİRYÜREK: "TERSİNE 
GÖÇÜ VE KIRSALDA ÜRETİMİ 
DESTEKLİYORUZ”
 Tapu dağıtım programında 
konuşan Kırşehir Valisi Murat Sefa 
Demiryürek, son yıllarda vatandaş-
ların köylerine dönerek burada yeni 
bir hayat kurma arzusunda oldukla-
rını belirterek şu ifadeleri kullandı; 
"Bugün Hatunoğlu Köyümüz için 
önemli bir çalışmanın sevincini hep 
birlikte yaşadık.
  Köy muhtarlığımızın tale-

biyle başlayan süreç sonucunda, İl 
Özel İdaremiz ve Kırşehir Tarım ve 
Orman İl Müdürlüğü koordinasyo-
nunda yürütülen çalışmalar netice-
sinde yaklaşık 60 bin m² alanda 
yeni bir yerleşim alanının mülkiyet 
ve imar altyapısı oluşturulmuştur. 
 2026 Mart ayında tamamla-
nan planlama çalışmalarıyla 44 arsa 
hazır hale getirilmiş, gerekli şartları 
taşıyan 40 vatandaşımız da tapu al-
maya hak kazanmıştır. Devlet olarak 
vatandaşlarımızın yaşam kalitesini 
artırmaya, üretimi desteklemeye ve 
kırsal kalkınmayı güçlendirmeye yö-
nelik çalışmalarımızı kararlılıkla sür-
dürmekteyiz. 
 Projenin hayata geçmesin-
de emeği geçen kurumlarımıza ve 
köyüne sahip çıkarak toprağıyla ba-
ğını koruyan tüm vatandaşlarımıza 
teşekkür ediyorum."dedi.
 Özellikle tarım ve hayvancı-
lığın lokomotifi olan Hatunoğlu 
Köyü'ndeki bu projeyle, genç nüfu-
sun köyde kalması, yeni yuvalar kur-
ması ve kırsal istihdamın sürdürül-
mesi hedefleniyor.
 Tören, protokol üyelerinin 
hak sahiplerine tapularını tek tek 
takdim etmesi ve günün anısına çe-
kilen hatıra fotoğraflarının ardından 
sona erdi. (TUĞBA GÜL)

Kırsalda Umut Projesi: 
40 Vatandaşa Tapu Sevinci

 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, orman 
yangınlarına karşı va-
tandaşları dikkatli ol-
maları konusunda 
uyardı. Yapılan açık-
lamada, orman yan-
gınlarının büyük ço-
ğunluğunun insan 
kaynaklı olduğuna 
dikkat çekilerek, 
küçük bir ihmalin 
bile büyük çevresel 
felaketlere neden 
olabileceği vurgulan-
dı.
“YANGINLARIN 
%91’İ İNSAN 
KAYNAKLI”
 İl Müdürlü-
ğü tarafından yapı-
lan bilgilendirmede, 

Türkiye’de orman 
yangınlarının yakla-
şık yüzde 91’inin 
insan kaynaklı se-
beplerle başladığı ha-
tırlatıldı. Açıklamada, 
özellikle yaz ayların-
da artan sıcaklıklarla 
birlikte en küçük dik-
katsizliğin dahi 
büyük yangınlara yol 
açabileceği ifade 
edildi.
 Vatandaşla-
ra yönelik yapılan 
uyarıda, “Yeşil Vatan 
yanarken ciğerleri-
miz de yanıyor. 
Unutmayalım ki 
orman yangınlarının 
yüzde 91’i tamamen 
insan kaynaklı se-
beplerle başlıyor. Ufa-

cık bir dikkat, mil-
yonlarca ağacın ve 
canlının hayatını kur-
tarabilir” denildi.
DİKKAT ÇEKİLEN 
RİSKLER
 Açıklamada 
orman yangınlarına 
sebep olabilecek baş-
lıca insan hatalarına 
da dikkat çekildi. 
Buna göre;
 Ormanlık 
alanlarda izinsiz ateş 
yakılması veya yakı-
lan ateşin söndürül-
meden bırakılması
Ormanlara atılan 
cam, plastik ve sön-
dürülmemiş sigara iz-
maritleri
Anız ve bitki örtüsü 
yakılması

Dikkatsizlik sonucu 
çıkan kıvılcımlar gibi 
ihmallerin büyük risk 
oluşturduğu belirtil-
di.
“DOĞADA ATEŞLE 
OYNAMA, GELE-
CEĞİ KORU”
 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, vatan-
daşlara doğada 
daha sorumlu dav-
ranmaları çağrısında 
bulunarak, ormanla-
rın korunmasının ge-
lecek nesiller açısın-
dan hayati önem ta-
şıdığına dikkat çekti.
 Açıklamanın 
sonunda ise, “Doğa-
da ateşle oynama, 
geleceğimizi koru” 
ifadelerine yer veri-
lerek toplumsal far-
kındalık çağrısı yapıl-
dı.
ORMAN YANGIN-
LARINDA AĞIR 

YAPTIRIMLAR
 Paylaşılan 
bilgilendirmede ayrı-
ca orman yangınları-
na sebebiyet veren-
lere yönelik ciddi 
yasal yaptırımların 
bulunduğu da hatır-
latıldı.  Buna göre, 
orman yangınlarına 
neden olanlara 1 yıl-
dan 3 yıla kadar 
hapis ve adli para ce-
zası uygulanabiliyor. 
Kasten orman 
yakma, örgütlü suç 
veya can kaybı gibi 
durumlarda ise ce-
zaların çok daha 
ağırlaştığı belirtildi.
 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, vatan-
daşların daha duyarlı 
davranması halinde 
birçok yangının 
önüne geçilebilece-
ğini vurguladı. 
(FİLİZ ÖZ)

“Bir Anlık Dikkatsizlik, Büyük
Felaketlere Yol Açabilir”

 Kırşehir Aşıkpaşa Kütüphanesi, 
2026 yılı içerisinde koleksiyonuna kazandı-
rılan yeni kitapları okuyucularla buluşturdu. 
Birbirinden değerli eserlerin yer aldığı kitap 
sergisi, ziyaretçilerin beğenisine sunuldu.
 Kütüphane tarafından yapılan açık-
lamada, “Yeni Kitaplar Sizleri Bekliyor” de-
nilerek tüm vatandaşlar sergiyi ziyaret et-
meye davet edildi. Açıklamada, yeni kitap-
ları keşfetmek, farklı dünyalara yolculuk 
yapmak ve okuma keyfini paylaşmak iste-
yen kitapseverlerin kütüphaneye beklediği 
ifade edildi.
 Farklı yaş gruplarına ve ilgi alanla-
rına hitap eden eserlerin yer aldığı sergi-
nin, özellikle öğrenciler ve düzenli kütüp-
hane kullanıcıları tarafından ilgi görmesi 
bekleniyor. Kütüphane yetkilileri, okuma 

kültürünün gelişmesine katkı sağlayan yeni 
yayınları vatandaşlarla buluşturmaya 
devam edeceklerini belirtti.
 Yeni eserleri yakından incelemek is-
teyen kitapseverler, Aşıkpaşa Kütüphane-
si’nde açılan kitap sergisini ziyaret edebi-
lecek. (TUĞBA GÜL)

Aşıkpaşa Kütüphanesi’nden
Kitapseverlere Davet
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8'den Devam
Sporcular, antrenör-
ler ve protokol üye-
lerinin katılımıyla ger-
çekleşen törende 
büyük bir heyecan 
ve coşku yaşandı.
 Açılış sere-
monisinde sporcula-
rın motivasyonunun 
yüksek olduğu göz-
lemlenirken, tribün-
lerdeki izleyiciler de 
gençlerin heyecanı-
na ortak oldu. Orga-
nizasyonun ilk anla-
rından itibaren renkli 
görüntüler ortaya 
çıktı.
İL MÜDÜRÜ ÇAK-
MAKÇI’DAN FAİR-
PLAY VURGUSU
 Programda 
konuşan Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Yasin Çak-
makçı, turnuvaya ka-
tılan tüm takımlara 
başarı dileklerinde 
bulundu.
 Çakmakçı, 
sporun birleştirici gü-
cüne dikkat çekerek 
müsabakaların dost-
luk, kardeşlik ve fa-
ir-play çerçevesinde 
geçmesi temennisini 

dile getirdi. Genç 
sporcuların bu tür or-
ganizasyonlarda sa-
dece yarışmadığını, 
aynı zamanda sosyal 
ve sportif anlamda 
gelişim gösterdiğini 
vurguladı.
GENÇLER İÇİN 
ÖNEMLİ BİR 
SPOR ORGANİ-
ZASYONU
 3x3 Basket-
bol Gençlik Kupa-
sı’nın, genç yetenek-
lerin kendilerini gös-
terme fırsatı buldu-
ğu önemli bir plat-
form olduğu ifade 
edildi. Kısa süreli, 
yüksek tempolu 
oyun yapısıyla dik-
kat çeken 3x3 bas-
ketbol formatının, 
sporcuların teknik ve 
fiziksel gelişimlerine 
katkı sunduğu belir-
tildi.
Organizasyonun 
aynı zamanda genç-
ler arasında dostluk 
bağlarını güçlendir-
mesi ve farklı iller-
den gelen sporcula-
rın kaynaşmasına 
olanak sağlaması 
bekleniyor.

TURNUVA BO-
YUNCA HEYECAN 
SÜRECEK
 Kırşehir’de 
başlayan turnuvada 
karşılaşmaların önü-
müzdeki günlerde 
de devam edeceği, 
final müsabakalarıy-
la birlikte şampiyo-
nun belli olacağı bil-
dirildi. Organizasyon 
süresince sporcula-
rın performansları 
kadar centilmenlik 
ruhunun da ön plan-
da tutulacağı ifade 
edildi.
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü, turnuva-
nın başarıyla ta-
mamlanması için 
tüm hazırlıkların ti-
tizlikle yürütüldüğü-
nü belirterek, genç-
lere yönelik sportif 

faaliyetlerin artarak 
devam edeceğini 
açıkladı.
“GÖZÜMÜZ SAHA-
DA, KALBİMİZ 
GENÇLERDE”
 Turnuva kap-
samında yapılan de-
ğerlendirmelerde, 
gençlerin sporla bu-
luşmasının önemine 
dikkat çekilirken, or-
ganizasyonun temel 
mottosunun “Gözü-
müz sahada, kalbi-
miz gençlerde” oldu-
ğu vurgulandı.
 Kırşehir’de 
başlayan 3x3 Bas-
ketbol Gençlik Kupa-
sı, sporun birleştirici 
gücünü bir kez daha 
ortaya koyarken, 
gençlerin enerjisi ve 
heyecanı turnuvaya 
damga vurdu. 
(TUĞBA GÜL)

KIRŞEHİR’DE 3X3 BASKETBOL GENÇLİK KUPASI COŞKULU AÇILIŞLA BAŞLADI

ANALİG Futbol Müsabakaları Manisa’da başladı

8'den Devam
Açılış seremonisinde 
konuşan Salihli 
Gençlik ve Spor İlçe 
Müdürü Oktay Ayaz, 
Anadolu Yıldızlar 
Ligi’nin genç sporcu-
ların gelişimi açısın-
dan önemli bir orga-
nizasyon olduğunu 
belirterek, "Farklı il-

lerden gelen sporcu-
larımızı Salihli’de 
ağırlamaktan büyük 
memnuniyet duyu-
yoruz. 
 Anadolu Yıl-
dızlar Ligi, gençleri-
mizin spora olan ilgi-
sini artıran, yetenek-
lerini ortaya koyma-
larına imkân sağla-

yan ve aynı zaman-
da kardeşlik, dostluk 
ve fair-play ruhunu 
güçlendiren çok kıy-
metli bir organizas-
yondur. Burada mü-
cadele eden tüm 
sporcularımızın sa-
hada centilmence ya-
rışacağına inanıyo-
rum. 

 Müsabaka-
lara katılan tüm ta-
kımlarımıza başarılar 
diliyor, organizasyo-
nun düzenlenmesin-
de emeği geçen her-
kese teşekkür ediyo-
rum" dedi.
 Dört gün sü-
recek ANALİG Fut-
bol 1. Etap 2. Grup 
Müsabakaları’nda ta-
kımlar, bir üst tura 
yükselebilmek için 
mücadele edecek. 
Müsabakalar sonun-
da dereceye giren ta-
kımlar, bir sonraki 
etapta yer alma 
hakkı kazanacak.
(İHA)

KIRŞEHİR’DE SPORDA İŞ BİRLİĞİ: BARO ÜYELERİNE YÜZDE 30 İNDİRİM
8'den Devam
Gerçekleştirilen protokol töreninde İsa Da-
ğıstan ile spor okulu yetkilileri bir araya 
geldi. İmzalanan iş birliği çerçevesinde, ba-
roya kayıtlı avukatlar, stajyer avukatlar, 
baro personeli ve birinci derece yakınları vo-
leybol spor okulunun eğitim faaliyetlerin-
den yüzde 30 indirimli yararlanabilecek.
 Taraflar, yapılan anlaşmanın yalnız-
ca ekonomik bir kolaylık sağlamadığını, 
aynı zamanda sporun tabana yayılması açı-
sından önemli bir sosyal sorumluluk adımı 
olduğunu vurguladı.
SPOR KÜLTÜRÜNÜN GELİŞTİRİLMESİ 
HEDEFLENİYOR
 Protokol ile birlikte özellikle çocuk-
ların, gençlerin ve yetişkinlerin sporla daha 
fazla buluşması amaçlanıyor. Voleybol bran-
şının yanı sıra genel sportif faaliyetlerin de 
teşvik edilmesiyle birlikte, Kırşehir’de daha 
aktif ve sağlıklı bir yaşam kültürünün oluş-
turulması hedefleniyor.
 Yetkililer, sporun sadece fiziksel ge-
lişim değil aynı zamanda sosyal bağları güç-
lendiren bir unsur olduğuna dikkat çekerek, 
bu tür iş birliklerinin artmasının önemine 
vurgu yaptı.

BARO’DAN AÇIKLAMA: SOSYAL FA-
ALİYETLER ARTACAK
 Kırşehir Barosu tarafından yapılan 
açıklamada ise baro mensuplarının sosyal, 
kültürel ve sportif etkinliklere katılımını ar-
tırmaya yönelik projelere önem verildiği 
ifade edildi. Açıklamada, imzalanan proto-
kolün hem avukatlar hem de aileleri için 
önemli bir fırsat olduğu belirtilerek şu ifa-
delere yer verildi:
 “Baro üyelerimizin ve ailelerinin 
sosyal yaşamını desteklemek, aynı zaman-
da sağlıklı yaşam alışkanlıklarını teşvik 
etmek amacıyla bu tür iş birliklerini önem-
siyoruz. Yapılan protokolün tüm camiamıza 
hayırlı olmasını diliyoruz.”
SPOR VE HUKUK CAMİASINDAN 
ORTAK MESAJ
 İş birliği, Kırşehir’de farklı meslek 
grupları arasında sosyal etkileşimi artırması 
açısından da dikkat çekti. Sporun birleştirici 
gücüne vurgu yapılan protokolün, ilerleyen 
süreçte farklı branşlarda da yeni iş birlikle-
rine zemin hazırlayabileceği ifade edildi.
 Program, tarafların karşılıklı iyi di-
lekleri ve hatıra fotoğrafı çekimiyle sona 
erdi. (SEVGİ ER)

 Kırşehir İl Millî Eğitim Mü-
dürlüğü, Millî Eğitim Bakanlığı tara-
fından 2026 yılı Uluslararası Diplo-
ma ve Sertifika Programı (UDSP) 
kapsamında gerçekleştirilecek Ya-
bancı Dil Yeterlilik Sınavı için giriş 
belgelerinin erişime açıldığını duyur-
du.
 Millî Eğitim Bakanlığı tara-
fından uygulanan Uluslararası Dip-
loma ve Sertifika Programları kap-
samında eğitim veren resmî ve özel 
ortaöğretim kurumlarında öğrenim 
görmek isteyen öğrencilerin yabancı 
dil yeterliliklerini ölçmek amacıyla 
düzenlenen sınav, 27 Haziran 2026 
tarihinde gerçekleştirilecek.
 Kırşehir İl Millî Eğitim Mü-
dürlüğünden yapılan açıklamada, 
sınav giriş belgelerinin yayımlandığı 
belirtilerek adayların belgelerini ilgili 
sistemler üzerinden temin edebile-

cekleri ifade edildi. 
 Yetkililer, öğrencilerin sınav 
öncesinde giriş belgelerini dikkatlice 
incelemeleri, sınav merkezi, salon 
ve sıra bilgilerini kontrol etmeleri ge-
rektiğini vurguladı.
 Öğrencilerin tercihleri doğ-
rultusunda İngilizce veya Almanca 
dillerinde gerçekleştirilecek sınavın 
yazılı bölümü saat 10.00’da başla-
yacak ve tek oturum halinde uygu-
lanacak. 
 Türkiye genelinde 81 il mer-
kezinde eş zamanlı olarak yapılacak 
sınavda adaylara 5 seçenekli 50 
soru yöneltilecek. Öğrencilere soru-
ları yanıtlamaları için toplam 110 da-
kika süre verilecek.
 Millî Eğitim Bakanlığı tara-
fından yürütülen Uluslararası Diplo-
ma ve Sertifika Programları, öğren-
cilerin yabancı dil becerilerinin geliş-

tirilmesini ve uluslararası standart-
larda eğitim almalarını hedefliyor. 
Bu kapsamda gerçekleştirilen Ya-
bancı Dil Yeterlilik Sınavı, programa 
kabul sürecinin önemli aşamaların-
dan biri olarak değerlendiriliyor.
 Sınav sonuçlarının 20 Tem-
muz 2026 tarihinde Bakanlığın 
resmî iletişim kanalları üzerinden 
ilan edileceği bildirildi. Açıklamada 
ayrıca sınavdan alınan puanların 
sınav tarihinden itibaren iki yıl sü-
reyle geçerli olacağı kaydedildi.
 Kırşehir İl Millî Eğitim Mü-
dürlüğü, sınava katılacak tüm öğ-
rencilere başarılar dileyerek, aday-
ların sınav günü kimlik belgeleri ve 
sınav giriş belgeleriyle birlikte belir-
tilen saatten önce sınav merkezle-
rinde hazır bulunmalarının önem ta-
şıdığını hatırlattı. 
(FİLİZ ÖZ)

UDSP YABANCI DİL YETERLİLİK 
SINAVI GİRİŞ BELGELERİ YAYIMLANDI

 Sağlık-Sen 
Kırşehir Şube Başka-
nı Yasin Yücesan ve 
yönetim kurulu üye-
leri, Çiçekdağı İlçe 
Devlet Hastane-
si’nde bir dizi ziyaret 
gerçekleştirdi. 
Heyet, hastane Baş-
hekimi Dr. Deniz Ala-
kop’u makamında zi-
yaret ederek sağlık 
çalışanlarının talep 
ve beklentileri üzeri-
ne değerlendirme-
lerde bulundu.
 Sağlık-Sen 
Kırşehir Şubesi’nin 
sendikal faaliyetleri 

kapsamında gerçek-
leştirilen ziyarette 
İlçe Temsilcisi Ömer 
Kaya ve hastane yö-
netim ekibi de hazır 
bulundu. Görüşme-
de, hastanede görev 
yapan sağlık perso-
nelinin çalışma ko-
şulları, sahada karşı-
laşılan sorunlar ve 
çözüm önerileri ele 
alındı.
“SAĞLIK ÇALI-
ŞANLARIMIZIN 
YANINDAYIZ”
 Ziyaretin ar-
dından açıklamalar-
da bulunan Sağlık-

Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Yasin Yüce-
san, sağlık çalışanla-
rının haklarının ko-
runması ve çalışma 
şartlarının iyileştiril-
mesi için sahada 
aktif çalışmalar yü-
rüttüklerini ifade 
etti.
 Yücesan 
açıklamasında, “Sağ-
lık-Sen Kırşehir Şu-
besi olarak Çiçekda-
ğı İlçe Devlet Hasta-
nesi Başhekimi Sayın 
Dr. Deniz Alakop’u 
makamında ziyaret 
ettik. Ziyaretimizde 

hastanemizde görev 
yapan sağlık çalışan-
larımızın talep, bek-
lenti ve sahadaki du-
rumları üzerine de-
ğerli istişarelerde bu-
lunduk. Misafirper-
verlikleri için Başhe-
kimimize, İlçe Tem-
silcimiz Ömer 
Kaya’ya ve tüm yö-
netim ekibine teşek-
kür ederiz. Sağlık ça-
lışanlarımızın hakları 
ve daha iyi bir çalış-
ma ortamı için ka-
rarlılıkla çalışmaya 
devam ediyoruz” 
dedi.

ÇALIŞMA KOŞUL-
LARI MASAYA YA-
TIRILDI
 Ziyarette 
sağlık personelinin iş 
yükü, çalışma ortamı 
ve hizmet süreçlerin-
de yaşanan durum-
lar da değerlendiril-
di. Taraflar, sağlık 
hizmetlerinin daha 
verimli yürütülmesi 
adına karşılıklı görüş 
alışverişinde bulun-
du.
 Hastane yö-
netimi ile sendika 
temsilcileri arasında 
yapılan görüşmenin, 
çalışanların sahadaki 
ihtiyaçlarının daha 
net şekilde ortaya ko-
nulmasına katkı sağ-
ladığı ifade edildi.
ZİYARET SONA 
ERDİ
 Çiçekdağı 
İlçe Devlet Hastane-
si’nde gerçekleştiri-
len ziyaret, karşılıklı 
iyi dileklerin sunul-
ması ve değerlendir-
melerin ardından 
sona erdi. (HATİCE 
SÜRMELİ)

SAĞLIK-SEN KIRŞEHİR 
ŞUBESİ ÇİÇEKDAĞI’NDA SAĞLIK

ÇALIŞANLARIYLA BULUŞTU

 Antalya'nın Alanya ilçe-
sinde hakkında 23 yıl 3 ay 20 
gün kesinleşmiş hapis cezası bu-
lunan hükümlü yakalandı.
Antalya İl Jandarma Komutanlı-
ğından yapılan açıklamaya 
göre, Alanya Cumhuriyet Baş-
savcılığının talimatıyla aranan ki-
şilerin yakalanmasına yönelik ça-
lışma yürütüldü.
 Ekiplerin çalışmaları 
kapsamında, "bina içinde mu-
hafaza altına alınmış olan eşya 
hakkında hırsızlık" suçundan 
hakkında 23 yıl 3 ay 20 gün ke-
sinleşmiş hapis cezası bulunan 

K.S, Jandarma Suç Araştırma 
Timi (JASAT) tarafından yaka-
landı.
 Hükümlü, jandarmadaki 
işlemlerinin ardından sevk edil-
diği adli makamlarca tutuklana-
rak cezaevine teslim edildi. 
(İHA)

Alanya’da 23 yıl hapis cezasıyla
aranan hükümlü yakalandı
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GÜNCEL SPOR 

HABERLERİ İÇİN

 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN

Devamı 7'de

 Kırşehir Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü tarafından organize edi-
len “3x3 Basketbol Gençlik Kupası”, 
Kırşehir’de gerçekleştirilen görkemli 
açılış seremonisiyle başladı. Genç 
sporcuların yoğun katılım gösterdiği 
organizasyon, hem sportif heyecanı 
hem de dostluk atmosferini bir 
araya getirdi.
GENİŞ KATILIM DİKKAT ÇEKTİ

 Türkiye’nin farklı bölgele-
rinden 10 ilin yer aldığı turnuvada, 
toplam 34 takım, 136 sporcu ve 35 
antrenör ile idareci Kırşehir’de bir 
araya geldi. T
 urnuvanın, genç sporcula-
rın gelişimine katkı sağlamasının 
yanı sıra iller arası spor kültürünün 
güçlenmesine de önemli katkı sun-
ması hedefleniyor.

 Turnuva boyunca sporcular, 
3x3 basketbol formatının hızlı ve 
tempolu yapısı içinde kıyasıya mü-
cadele ederken, fair-play ruhunun 
ön planda tutulacağı belirtildi.
AÇILIŞ TÖRENİ COŞKULU 
GEÇTİ
 Turnuvanın açılış programı, 
saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın 
okunmasıyla başladı. 

KIRŞEHİR’DE 3X3 BASKETBOL GENÇLİK
KUPASI COŞKULU AÇILIŞLA BAŞLADI

7'de

10 ilden gelen 
34 takım, 
dostluk ve 

fair-play ruhuyla 
parkede buluştu

 Kırşehir’de 
sporun yaygınlaştı-
rılması ve farklı mes-
lek gruplarının fizik-
sel aktivitelere daha 
kolay erişebilmesi 
amacıyla önemli bir 
iş birliği protokolü 
hayata geçirildi.
 Kırşehir Ba-
rosu ile kentte faali-
yet gösteren bir vo-
leybol spor okulu 
arasında imzalanan 
protokol kapsamın-
da, baro mensupları 
ve ailelerine önemli 
bir indirim avantajı 
sağlandı. 
 Anlaşma ile 
sporun daha geniş 
kitlelere ulaştırılması 
ve şehir genelinde 
spor kültürünün güç-
lendirilmesi hedefle-
niyor.
PROTOKOL İMZA 
TÖRENİ GERÇEK-
LEŞTİRİLDİ

KIRŞEHİR’DE SPORDA 
İŞ BİRLİĞİ: BARO ÜYELERİNE

YÜZDE 30 İNDİRİM

7'de

 Eskişehir'de düzenlenen şampiyona-
da piste çıkan Aydınlı milli atlet Koray Uy-
gun, Türkiye şampiyonu oldu.
 U20 Türkiye Şampiyonası Eskişehir-
in ev sahipliğinde gerçekleştirildi. Şampiyo-
nada Aydın'ı temsil eden milli sporcu Koray 
Uygun, büyük bir başarıya imza attı. 110 
metre engelli branşında piste çıkan başarılı 
atlet, 13.51’lik derecesiyle Türkiye şampiyo-
nu olarak altın madalyanın sahibi oldu. 
 Koray Uygun’un elde ettiği bu önem-
li derece, aynı zamanda Amerika Birleşik 
Devletleri’nin Oregon şehrinde düzenlene-
cek U20 Dünya Şampiyonası barajını geçme-
si açısından da büyük önem taşıdı. Aydın 
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü'nden yapılan 
açıklamada "Gösterdiği üstün performansla 
hem ilimizi hem de ülkemizi gururlandıran 
sporcumuz, uluslararası arenada ay-yıldızlı 
formayı temsil etme yolunda önemli bir ba-
şarı elde etti" ifadeleri yer aldı. (İHA)

Aydınlı milli 
atlet Türkiye 

şampiyonu oldu

 Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafın-
dan düzenlenen Anadolu Yıldızlar Ligi 
(ANALİG) Futbol 1. Etap 2. Grup Kızlar ve 
Erkekler Müsabakaları, Manisa Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü ev sahipliğinde Salihli il-
çesinde başladı.
 Salihli Gençlik ve Spor İlçe Müdür-
lüğü koordinesinde gerçekleştirilen müsa-
bakalar öncesinde, Salihli Ramiz Turan 
Spor Kompleksi’nde açılış seremonisi dü-
zenlendi. Saygı duruşunda bulunulması ve 
İstiklal Marşı’nın okunmasıyla başlayan 

programa Salihli Gençlik ve Spor İlçe Mü-
dürü Oktay Ayaz, antrenörler ve sporcular 
katıldı. İsmail Doğan Erdinç Stadı’nda oy-
nanan müsabakalarda Afyonkarahisar, 
Aydın, Eskişehir, İzmir, Manisa, Muğla ve 
Uşak illerinden gelen takımlar mücadele 
ediyor. 
 Organizasyonda 56 kız sporcu ve 
98 erkek sporcu olmak üzere toplam 154 
genç yetenek, takımlarını bir üst tura taşı-
yabilmek hedefiyle sahaya çıkıyor. 

ANALİG Futbol
Müsabakaları 

Manisa’da başladı
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